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Tárgy: Heves Város településrendezési eszközeinek módosításához vélemény a megvalósítás várható 

környezeti hatásának jelentőségéről 

 

Tisztelt Polgármester Úr! 

 

A PH/5872-3/2019. ügyiratszámú levelében Heves Város településrendezési eszközeinek több 

részterületet érintő módosításáról tájékoztatva az egyes tervek, illetve programok környezeti 

vizsgálatáról szóló 2/2005.  (I. 11.)  Korm. rendelet – a továbbiakban: Korm. rendelet – 4. §-ában 

foglaltakra hivatkozással véleményt kér a Heves Megyei Kormányhivatal Népegészségügyi Főosztálytól 

a Településrendezési Terv változtatásához kapcsolódó környezeti vizsgálat szükségességéről.  

 

A tájékoztatás és a megküldött Átnézeti tervlap alapján a módosítások az alábbiakra terjednek ki:  

1. A Vicán-tó és környezete ökoturisztikai fejlesztéséhez a Heves, Radnóti Miklós utca – Kossuth Lajos 

utca – tervezett belterület határ – meglévő belterület határ – 1192 hrsz.-ú közlekedési terület által 

határolt tömb területén a 1190 hrsz.-ú telek egésze, a szomszédos 01009/2 hrsz.-ú telek és a 1193 

hrsz.-ú közlekedési terület egy része különleges beépítésre nem szánt idegenforgalmi 

területfelhasználási egységbe (Kid) kerül átsorolásra a Településszerkezeti és Szabályozási Terv 

módosításával;  

2. A Helyi Építési Szabályzat változtatása a módosítások céljainak megfelelően.  

 

A levél tartalmából a vélemény megalapozása, kialakítása szempontjából kiemelendők az alábbiak: 

- A terv célja - összhangban az önkormányzati szándékkal, „A hevesi Vicán-tó és környezetének 

fejlesztése” és „Ökoturisztika fejlesztése Heves Városban” elnevezésű TOP-2.1.2-16-HE1-2017-
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00001 és TOP-1.2.1-16-HE1-2017-00009 azonosító számú pályázatokkal - a szükséges 

területfelhasználási keretek, jogi lehetőségek megteremtése, figyelemmel a lakosság 

életminőségének javítására, a települési értékek megőrzésére, a környezet- és természetvédelem 

érvényesítésére, a gazdasági érdekekre és az infrastruktúrafejlesztés szempontjaira.  

- Nem történik újonnan beépítésre szánt terület kijelölése. 

- Jelentőségét tekintve a tervezett változtatás a jelenleg eutrofizációval fenyegetett, kihasználatlan 

bányató környezetében lényegében javító hatást eredményez a szükségtelen hulladékok elszállítása, 

a fásítás és a zöldfelületek helyreállítása által. Negatív hatás nem valószínűsíthető, a beruházással 

járó módosítások egyszeri, nem huzamos idejű környezeti terheléssel járhatnak.  

- A várható környezeti hatások vonatkozásában a módosítási pontok többnyire pozitív hatásokat 

generálnak majd, a jelenlegi területfelhasználásokhoz igazodva. A módosítások nem idézhetnek elő 

olyan környezeti változásokat, amelyek az emberi egészségre kockázatot jelentenek.  

  

A Korm. rendelet 4. § (2) bekezdése, 3. számú melléklete II.1.c. pontja alapján, a közegészségügyi 

hatáskörében eljáró Heves Megyei Kormányhivatal részéről az alábbi véleményt adom: 

 

A megküldött PH/5872-3/2019. ügyiratszámú levélben és mellékletében foglaltak alapján Heves Város 

településrendezési eszközei fent részletezett módosításának megvalósításával kapcsolatban környezet- 

és település-egészségügyi szempontból nem várható jelentős környezeti hatás, így környezeti vizsgálat 

lefolytatását jelenleg nem tartom szükségesnek. 

 

Kelt Egerben, a fenti elektronikus tanúsítvány szerint. 

 

Dr. Pajtók Gábor, a Heves Megyei Kormányhivatalt vezető kormánymegbízott nevében és 

megbízásából: 

 

Tisztelettel: 

 

 Dr. Pozsgai Szabolcs 

  osztályvezető tisztiorvos 
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